

Hackathon Banja Luka 2016
Pozivno pismo za učešće
Dom omladine, 2 – 4 decembar 2016.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane studente Vašeg fakulteta da se prijave na Hackathon 2016. Banja Luka – „Zajedno postizemo više“.

Hackathon Banja Luka 2016. je trodnevni događaj koji će se održati od 2 – 4. decembra 2016. godine u Domu omladine u Banjoj Luci.

Organizator je IT Klaster Banja Luka u saradnji sa Ambasadorom SAD-a u BiH, a namijenjen je mladim ljudima od 18 - 30 godina iz čitave Bosne i Hercegovine.

Hackathon je događaj/takmičenje u kojem (najčešće) mladi ljudi rade zajedno u timovima na kreiranju softverskih rješenja na zadatu temu. Obično se teme Hackathona vezuju za kreiranje određenih web ili mobilnih rješenja koja doprinose društvenom dobru. Teme na koje će učesnici imati priliku kreirati rješenja su: upravljanje u kriznim situacijama, prava osoba sa invaliditetom, edukacija, životna sredina, rješenja za zajednicu na teme antikorupcije, aplikacije za saobraćaj, borba protiv nasilja, zdravstvena njega i sl.

Takmičenje je namjenjeno studentima različitih fakulteta, poput studenata tehničkih fakulteta, umjetničkih fakulteta, fakulteta gdje se izučavaju društvene nauke. Za učešće u događaju je najvažnije da su učesnici motivisani, timski igrači, takmičarskog duha i spremni da stvaraju nove vrijednosti.

Svim učesnicima, mentorima i članovima žirija organizator pokriva troškove prevoza, smještaja i ishrane u periodu trajanja događaja.

Za pobjednike takmičenja obezbijedene su vrijedne nagrade.

Hackathon Banja Luka 2016. je odlična prilika za mlade, ambiciozne ljude da steknu nova iskustva, budu inovativni i provedu nezaboravna tri dana sa mladima iz cijele BiH.

Prijaviti se možete putem online aplikacione forme istaknute na sajtu Hackathona, www.hackathon.ba najkasnije do 31.10.2016. godine, a više informacija, takođe, možete naći na našem FB page <https://www.facebook.com/hackathonbl2016/>. Nakon selekcije, svi učesnici koji budu izabrani biće obavješteni.

Za sva dodatna pitanja i informacije budite slobodni da me kontaktirate na e-mail milica.jovicic@hackathon.ba ili na broj 065/393-828.

HACKATHON

www.hackathon.ba

2 - 4 decembar, Dom omladine
Đure Daničića 1, Banja Luka



BANJALUKA
IT KLASTER

Srdačan pozdrav,

Milica Jovičić
Project Assistant



HACKATHON

www.hackathon.ba

2 - 4 decembar, Dom omladine
Đure Daničića 1, Banja Luka